

Cesko-americký přehled.

Koncem tohoto měsíce zavítá do Ameriky Dr. Anna Berková...

Známy americký divadelní sborník, Theatre Magazine...

V jezere Fox, nedaleko Chicago, utopil se v minulých dnech na lovu ryb...

V zoufalství nad vlekou nemocí, jež mu zabraňovala pracovat...

Jan Masaryk, správce československého vyslanectví ve Washingtoně...

Ze zoufalství nad nevyčleptelnou chorobou spáchal v těchto dnech sebevraždu třicet let starý...

Čtyřicet čtyři roky starý krajan Fr. Světina v Clevelandě...

Vážné obvinění vzneseno bylo proti krajanu Stěpánu Nedělkovi...

takovém dělení pohádal se se svými společníky a usmrtil je...

AMERIKA ANEBY SVĚT?

Stoupenci Wilsonova Svazu narodu konečně zkonolidovali tu otázku a předkládají jí americkému lidu...

Aneho zůstanou Spojené Státy věrny své minulosti a budou nadále nejpohodlnějším příkladem...

To jsou některé z věcí, o něž se jedná při přijímání plánu Svazu národů...

Francie, Anglie a Itálie již naznačily, že smlouva neznamená přesně to, co praví...

Republikánská strana tvrdí na svém závazku přistoupiti k dohodě mezi národostmi...

KDO MÁ PRAVDU?

Kdo je špatně — senátoři Reed a Spencer z Missouri anebo prezident Wilson?

Senátor Reed praví, že řeč tato byla přednesena k delegátům dne 31. května roku 1919...

Členové kongresu vzpomínají na jiné popření, nedávno prezidentem učiněné...

A členové kongresu vzpomínají na jiná prohlášení presidentova...

Za své kampaně pro znovuzvolení učinil následující prohlášení v Shadow Lawn v roce 1916...

Avšak v roce 1919, o tři roky později a po skončení války...

OSM VÁLEK POSUD V PROUDU.

Druhé výročí podepsání mírové smlouvy, jež připadne na 11. listopad...

válka, vedena na frontě, vedoucí od Ukrajiny k Litvě...

Rekové a Turci nalozili se ve válce na tak zvané nacionalistické frontě východně od Smyrny...

V jíní Číně válka je v proudě mezi provinciemi Yu-Nan a Kwan-Tung...

Líteveci a Poláci jsou ve vážném sporu, který může znamenat větší utáčení...

Angličané v Mesopotamii vedou válku mnohem větší nežli byla válka v Jižní Africe...

HARDING ANEBY COX?

Necelé dva týdny zbývají do voleb. Tyto poslední dny významovatí budou se úsilností kampaně...

Je mnoho příčin, proč letošního roku lze právem očekávat rozhodné republikánské vítězství...

Demokraté jsou u vlády více jak sedm let a o rekordy jejich nelze uvažovati na základě okrasných řečí...

Ukázalo se, že myšlenkové voličstvo nenechá se zmásti žádným lakovým manévrem...

Ukázalo se, že myšlenkové voličstvo nenechá se zmásti žádným lakovým manévrem...

je vyvolána válka, zejména jedna třetina byla lehkomyšlně promrhána...

A tak demokratičtí krasotvůrci zase vraží se k Svazu národů, domáhajíce se, že na tomto poli nejsou přece tak ranitelnými...

Lid Spojených Států, sice věří v nutnost brzkého obnovení a zabezpečení míru...

Zvolení senátora Hardinga do úřadu presidenta Spojených Států bude znamenat obrát v nešťastné naší zahraniční politice...

Zvolení guvernéra Cox znamenalo by takto další čtyři roky špatného řízení záležitostí národa...

TRŽNÍ ZPRÁVY.

Omaha, Nebr., 19. října. Nejlepší volí... \$16.50@17.50

Prostřední až dobří 12.00@14.00 Občejní až prostí 10.00@12.00

Nejlepší krávy z pastviny 12.00@13.50 Dobří až vybrané 9.50@11.50

Nejvyšší cena \$14.75 Průměrný prodej 13.90@14.25

Obilní trh. PŠENICE — Čís. 2, tvrdá 2.07@2.06

JECMEN — Čís. 4, 1.62

Chicago ocitne se brzy též "na suchu"

Jak se z Chicago oznamuje, tisíce nebo více tanních hostinců, které veřejně prodávaly pivo...

Líteveci pohotovi k obnovení jednání

Litěvská delegace v Londýně obdržela úřední depeši z Kovna...

Pavel Louis: "DĚJINY SOCIALISMU VE FRANCII"

Přítomné vyličení dějin francouzského socialismu osvětlí českému čtenáři poměry francouzských socialistů...

Karel Kautský: "PŮVOD KŘESŤANSTVÍ"

Ze všech prací Kautského získal spis tento nejvíce pozornosti a vyvolal velký zájem u přátel i odpůrců...

Malý oznamovatel

ZA PŘÍČINOU SŤATKU 27 letý dělník muž přeje sobě nerádnosti s mladou dámou...

NEW HOME — zaručené nové síci stroje v prodej mají — Guarantee Furniture Co.

PŘIJME SE schopný hoch anebo děvče, ve stáří přes 16 let, v lékárně Beránek & Syn.

SENO NA PRODEJ — dopíše si o ceny na: Lewis Kopecký, INMAN, NEBR. — Adv. 12x1c

RÁDNÁ DÍVKÁ přijme se ihned na vykonávání povšechné domácí práce. Dobrá mzla. Pěkný příjemný domov.

PRODAM 100-akrovou dobrou zatřeznou farmu, 4 mile od Schuyler, Nebr. Po případě vezmu menší jízdné obchod...

NA PRODEJ majetek, pozůstávající z domku o 3 velkých světnicích, lotu rozměru 49x130 st.

NA PRODEJ — výnosná a dobře zařízená pekárna, nová cihelná budova; městského obvodu č. 116, mnoho krajanů...

PŘIJME SE zkušená protivačka; která ovládá češtinu, má přednost. Vačekův Dept. Store, no. Omaha, Neb. — Advertisement 13x2

Přítel Dělníka

PAIN-EXPELLER

Ochranná známka Reg. U. S. Pat. Off. Věhlasné po více než 50 let. Běžte pozor na ochrannou známku KOTVY.